плановая проверка   финансово - хозяйственной деятельности и соблюдения требований законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования детско-юношеской спортивной школы №2 города Крымска муниципального образования Крымский район

Основание проведения проверки: Решение Совета муниципального образования Крымский район от 27.08.14г. № 431 «О бюджетном процессе в муниципальном образовании Крымский район», постановление администрации муниципального образования Крымский район от 30.03.2015 года № 448 «О порядке осуществления администрацией муниципального образования Крымский район внутреннего муниципального финансового контроля», план работы отдела внутреннего муниципального финансового контроля, приказ финансового управления администрации муниципального образования Крымский район от 15.03.2018 г. № 11- о «О проведении контрольного мероприятия».
Объект проверки: Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа №2 города Крымска муниципального образования Крымский район  (далее - МБУ ДО ДЮСШ №2).
Тема проверки: плановая проверка   финансово - хозяйственной деятельности и соблюдения требований законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок в соответствии с п.3ч.1ст.99 Закона 44-ФЗ от 05.04.13г. в МБУ ДО ДЮСШ №2 за 2017 год.
Цель проверки: контроль за соблюдением законодательства в финансово-бюджетной сфере, контроль за экономической обоснованностью, правомерным, и эффективным использованием муниципальных финансовых и материальных ресурсов, соблюдением финансовой дисциплины, соблюдением требований законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок МБУ ДО ДЮСШ №2  за 2017 год.
Период проведения проверки: с 19.03.2018г. по 09.04.2018 г.
Метод проведения проверки: выборочный.
Проверяемый период: 2017 год.

Проверка проведена с согласия директора МБУ ДО ДЮСШ №2  Е.П. Копыловой.

Настоящей проверкой установлено следующее:

1. Нарушение ч.4  ст. 91 ФЗ  Российской Федерации от 29 декабря 2012 г.      N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации",  пункта 3 Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28.10.2013 № 966.
2. Нарушение Устава (п.5, п.3.5) МБУ ДО ДЮСШ №2.
3. Нарушение п.2 Правил приема  в учреждение, утвержденных приказом      № 240-од от 31.03.2017г.
4. Нарушение п.9.2.3, п.9.5.1 учетной политики МБУ ДО ДЮСШ   № 2.
5. Нарушение требований пункта 8 статьи 10 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
6. Нарушение требований  Федерального закона от 5 апреля 2013 года  № 44-ФЗ.
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